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Reach Health Recruitment é uma empresa especializada no recrutamento de profissionais de Saúde para o Reino Unido e Irlanda.
 
A Reach HR encontra-se em processo de seleção de Técnicos de Radiologia – Mamografia para trabalhar em Centro Rastreio Cancro da Mama pertencente ao HSE – Serviço Nacional de Saúde da Irlanda, localizado em Dublin, Irlanda.
 
O Programa Nacional Irlandês de Rastreio Cancro da Mama dispõe de unidades fixas e unidades móveis percorrendo a área da cidade de Dublin, oferecendo Rastreio gratuito a mulheres com idade compreendida entre os 50 e os 64 anos de idade.
 
Este programa procura alargar o serviço de rastreio gratuito a mulheres com idade compreendida entre os 65 e os 69 anos de idade, necessitando por isso de expandir a sua equipa de técnicos de Radiologia – mamografia.
 
O Técnico de Radiologia – Mamografia será frequentemente o primeiro ponto de contacto com esta população alvo. O sucesso na primeira experiência de rastreio é considerado vital para que a população alvo participe ativamente em novas ações periódicas de rastreio.
 
Requisitos de Candidatura:
Cidadania UE
Licenciatura em Radiologia obtida na EU
Bom nível de comunicação em Inglês, falado e escrito
Experiência Profissional préviade 2 a 3 anos em Mamografia
 
 
Oferece-se:
Contrato Permanente
Salario inicial Bruto de 3672 Euros + 374 Euros Mensais Abono Técnico Radiologia
Formação Inicial e Contínua
Fortes Incentivos Progressão de Carreira
Aumento Salarial com a Progressão de Carreira, podendo o salario mensal bruto atingir os 4267 Euros mensais + 374 Euros Mensais Abono Técnico Radiologia
Assistencia processo registo profissional Tecnico Radiologia na Irlanda
Apoio em todo o processo de transição para a Irlanda antes e após a chegada a Dublin

